

TOP AKCE V KRKONOŠÍCH

ZÁŘÍ 2023



1) Krakonošův guláš

Termín akce: 2. září 2023, 9:00

Místo konání: Pec pod Sněžkou

Více informací: www.pecpodsnezkou.cz

Zveme vás na již kultovní akci, 16. ročník Krakonošova guláše. Zvítězit může jen jeden! Hodnotí se nejlepší guláš od více než desítky soutěžních týmů. Družstva vaří z 18 kg masa na každém kotli. Jsou dvě soutěžní kategorie – o pohár starosty města od odborné poroty a cena veřejnosti Jardy Dostálka. Přijďte i vy ochutnat, co pro vás v Peci navaří. O hudební program se postarají kapely Patrola, The 6 Fireballs, Burma Jones a Judas Priest revival.

2) Hornobranská lávka

Termín akce: 2. září 2023, 13:00

Místo konání: Horní Branná, rybník

Více informací: www.hbranna.cz

Hokejový klub pořádá 3. ročník Hornobranské lávky. Každý z vás může přejet rybník na kole či trakaři, zasoutěžit v hodů sudem do dálky, pití piva na čas a dalších sportovních aktivitách. Děti a dospělí mohou své vodácké dovednosti zúročit na pramici, loďce i člunu. Doprovodný program obohatí místní pochutiny. K poslechu a tanci zahraje živá hudba s kapelou Mazáci. Přijďte pobejt!

3) Den Černé hory

Termín akce: 9. září 2023, 9:00–16:00

Místo konání: Janské Lázně, kabinková lanovka

Více informací: www.letoski resort.cz

Lanová doprava na Černou horu si letos připomíná 95. výročí. V roce 1928 šlo o první osobní kabinovou lanovku v Československu. Unikát si Černá hora drží dodnes, je jedinou osmimístnou kabinovou lanovkou v Česku. SkiResort ČERNÁ HORA – PEC výročí oslaví celodenním programem pro děti a dospělé. Nebude chybět tombola a soutěže, kde je možné vyhrát skipasy a další ceny. Kabinková lanovka Černohorský Express bude navíc po celý víkend jezdit za zvýhodněnou cenu.

TOP AKCE V KRKONOŠÍCH

ZÁŘÍ 2023



4) Fichtl Cup Harrachov

Termín akce: 9. září 2023, 9:00

Místo konání: Harrachov, běžecký stadion za hotelem Skicentrum

Více informací: www.harrachov.cz

Terénní vytrvalostní čtyřhodinová motocyklů Jawa 50 Pionýr je závod do 50 cm³ v kategorii klasik, speciál a ořežplech, kdy terén jako louka, průjezd lesem a asfalt je zakončen na dojezdu velkých skokanských můstků. Registrace bude od 9:30, trénink od 10:00, start ve 12:00.

5) Jilemnické koštování

Termín akce: 10. září 2023, 11:00

Místo konání: Jilemnice, náměstí 3. května

Více informací: www.mestojilemnice.cz

Šestý ročník festivalu o vaření a živobytí v Jilemnici a krkonošském okolí se soutěží "...vo nejsmakounější sejkoru", kterou si účastníci upečou přímo na místě z těsta, které si doma sami připraví a jež ohodnotí odborná porota. A opět i s kláním "...vo nejkalejšího dřevorubce", kdy přímo na místě budeme řezat a sekát na sílu, rychlost i krásu. Doprovodná soutěž s mezinárodní účastí je tento rok zaměřena na domácí řemeslný chléb s marmeládou, kdy o vítězi rozhodnou návštěvníci. Akce je určena veřejnosti a doprovází ji dobré jídlo, pití, muzika a pohoda.

6) Food Swap

Termín akce: 10. září 2023, 10:00–16:00

Místo konání: Vrchlabí, areál u Morzínské kaple

Více informací: www.facebook.com

Food Swap je sousedský piknik. Přijďte si užít jídlo, pití a nevšední zážitek. Tento rok můžete přinést plný talíř a ochutnat z mnoha dalších. Přineste pomazánky, chleba, koláče, kuřecí křídla, palačinky a saláty. Vyměnit můžete domácí produkty, ovoce, zeleninu, džemy, zavařeniny. K tomu všemu bude hrát hudba, připravené jsou workshopy a program pro děti. Vstupné je plný talíř nebo 100 Kč/ dospělá osoba.

TOP AKCE V KRKONOŠÍCH

ZÁŘÍ 2023



7) Špindlerovka CUP

Termín akce: 10. září 2023, 10:00

Místo konání: Špindlerův Mlýn, start u vodotrysku parkoviště P1

Více informací: www.spindlerovka-cup.cz

21. ročník Špindlerovka Cupu, tradiční 10 km závod startuje první týden v září. Závod pro cyklistické nadšence ve všech věkových kategoriích. Přijďte otestovat svoji vytrvalost, kolo i fyzickou výjezdem z centra Špindlerova Mlýna na Špindlerovu boudu, dolů už je to za odměnu. Registrace v den závodu.

8) Šlapu čáru

Termín akce: 17. září 2023, 10:00

Místo konání: Horní Maršov – Malá Úpa

Více informací: www.malaupa.cz

Další ročník cyklistického závodu do vrchu Velká cena Krkonoš Šlapu čáru z Horního Maršova na Pomezní sedlo. Prezence 8:00–9:30. Startuje se v 10:00 z Horního Maršova na Bertholdově náměstí. Jízdní kategorie: Silnička 13,6 km, Bike 12,2 km, Elektrokolo 12,2 km. Součástí závodu Pohár mládeže SCKHK 2023 (5,5 km). Vyhlášení výsledků závodu proběhne na Pomezním sedle. V prostoru Galerie Celnice čeká všechny závodníky občerstvení a pro ty nejlepší jsou připraveny krásné ceny. Sportu ZDAR! Budeme se těšit jak na STARTU, tak v CÍLI!

9) Dny evropského dědictví

Termín akce: 15.–16. září 2023

Místo konání: Žacléř, náměstí a okolí

Více informací: www.zacler.cz

V rámci dnů evropského dědictví otevře své brány firma Köster CZ, kam můžete přijít na páteční komentované prohlídky a seznámit se s technikou svorkového svařování. Sobotní odpoledne začne Road Show KRNP k oslavě 60. výročí založení společnosti, plné her a zajímavostí z oblasti Krkonoš. Následuje výtvarná dílna v prostorách muzea pro tvořivé ruce. Kostel Nejsvětější Trojice pořádá komentované prohlídky a od 17 hodin

TOP AKCE V KRKONOŠÍCH ZÁŘÍ 2023



zahraje koncert sousedského sboru Na Žďár. Vzlety upoutaným horkovzdušným balónem na žacléřském náměstí zakončí oslavu tohoto města.

10) Dny řemeslných výrobců na kolonádě

Termín akce: 16.–17. září 2023, 10:30–18:00

Místo konání: Janské Lázně, kolonáda a okolí

Více informací: www.janskelazne.com

Prodejní akce výrobků označených speciálním logem Krkonoše – originální produkt®, ale i dalších řemeslných výrobků z oblasti Krkonoš najdete v prostorách lázeňské kolonády. Proč tedy nepřijít? Těšit se můžete i na doprovodný kulturní program.

11) Bylinková slavnost

Termín akce: 17. září 2023, 14:00

Místo konání: Horní Maršov, ekocentrum DOTEK

Více informací: www.dotek.eu

Středisko ekologické výchovy Horní Maršov vás srdečně zve na Bylinkovou slavnost. Co vás čeká při rodinném odpoledni? Rady pro pěstování, zpracování a nakládání s bylinkami. Ochutnávky různých druhů bylinkových nápojů a jídel, také tvořivé dílničky a loutkové divadlo.

12) Drakiáda

Termín akce: 23. září 2023, 12:00

Místo konání: Špindlerův Mlýn, lanová dráha Medvědín

Více informací: www.mestospindleruvmlyn.cz

Létající draci v povětrí, to je podzim aneb DRAKIÁDA ve Špindlerově Mlýně! Děti se pobaví ve výtvarné dílně a následně mohou vyrazit zasoutěžit si s draky u horní stanice lanové dráhy Medvědín. Na každého účastníka čeká malá odměna. Ve 13 hodin hromadný výjezd vzhůru lanovkou na kopec Medvědín, kde budou probíhat všechny soutěže. Připraveno je zvýhodněné jízdné na lanovou dráhu pro děti a dospěláky.

TOP AKCE V KRKONOŠÍCH ZÁŘÍ 2023



13) 6. ročník festivalů RÝBRCOUL a Otevřené hospody

Termín akce: 23. září 2023, 13:00

Místo konání: Trutnov, náměstí a okolí

Více informací: www.rybrcoul.com

Letošní termín padl na magické datum 23. 9., tedy den podzimní rovnodennosti. Trutnov si každoročně připomíná dávné tradice a rituály pořádnou dávkou oslav. V odpoledním programu pro celou rodinu samozřejmě nebudou chybět oblíbené mýtické a mystické postavy v čele s Rýbrcoulem a čerty. Na co se můžete těšit? Roj hojnosti, řemesla, workshopy, tradice s permoníky, peklo, divadlo, vládci blesků a jiné. Od 16:45 pak bubeníci z Tam Tam Batucada odstartují festival OTEVŘENÉ HOSPODY.

14) Slavnosti vína

Termín akce: 23. září 2023, 15:00

Místo konání: Hostinné, sklípek pod obry

Více informací: www.hostinne.info

Od 15 hodin se otvírají sklepy pod obry. Ochutnat bude možné burčák a vína z Velkých Pavlovic. Od 19 hodin zahraje k tanci a poslechu živá hudba. Vstupné 50 Kč. Drobné občerstvení, káva zajištěno. Nákup nápojů – produkty z vinařství Mikulica a rodinné vinařství Krejčířík, bude možný na místě, i do vlastních lahví.

15) Rokytnická svatomichaelská pouť

Termín akce: 30. 9.–1. 10. 2023

Místo konání: Rokytnice nad Jizerou, náměstí

Více informací: www.rokytnice.com

Svatomichaelská pouť je akce pro všechny milovníky atrakcí, dobrého jídla a nápojů s bohatým kulturním programem. Součástí pouti je víkendové zpřístupnění věže kostela sv. Michaela archanděla a mše. V tyto dny bude v provozu lanovka na Lysou horu. Tak hurá na pouť!